

駿馬奔騰·北醫耀昇～北醫大暨三附屬醫院旺年會，感謝所有同仁的辛勞！



北醫大一校三院旺年會分別於1月9、10、21、22日舉辦4場旺年會，以感謝所有同仁過去一年來的辛勞。北醫大校本部以「駿馬奔騰·北醫耀昇」為題，於1月21日假市政府元福樓舉行，希望北醫今年能夠「馬上」好運到，耀昇展新局。

### ■ 駿馬奔騰·北醫耀昇

此次旺年會特別邀請了進修推廣部蘇家璿和學務處郭琇嫻同仁，搭檔擔任節目主持人，兩位優秀的主持人於整場活動上搭檔時默契十足，並由福委會委員帶來的《金罵某尤》+《姐姐》精采舞蹈為活動開場，為整場活動開啟熱鬧的氛圍。



其他精彩表演還有：由李祖德董事長和閻雲校長率領之世紀天團，所帶來的花式溜冰秀影片，趣味十足，讓教職同仁們都笑的樂開懷。【圖：福委會委員們（左圖）與兩位主持人（右圖）不計形象的演出】



人文暨社會科學院6位辣妹帶來的火辣熱舞Hoots令全場嗨翻天；研究發展處的歌曲演唱，主唱者走到台下與大家互動也令大家熱血沸騰。【圖：杏聲合唱團的《放牛班的春天》（左圖）與管弦樂社團的「弦樂四重奏」（右圖）另人耳目一新】

杏聲合唱團帶來《放牛班的春天》歌曲演唱，優美的令人陶醉；熱舞社及拉丁舞社同學舞蹈演出讓大家看得如癡如醉；以及首度在旺年會上演出「弦樂四重奏」令人驚艷。



在此非常感謝所有演出的同仁與同學，為北醫大今年的旺年會增添了很多樂趣及色彩。最後由校長及長官們，齊聚在一起為大家高歌了一曲《愛拼才會贏》激勵大家，期望北醫越益精進，邁向高峰。【右圖：邱文達部長與校內長官一起高唱《愛拼才會贏》】



今年的摸彩獎品在總務處及人力資源處同仁的努力下，為我們準備了 500 多份精彩獎項，包括：平板電腦、液晶電視、及許多的現金禮券等，是整個旺年會的壓軸，也為 2014 年的旺年會劃下了令人印象深刻的完美句點。（文/福利委員會）【圖：董事長（左圖）、校長（右圖）分別為同仁抽出大獎】

#### ■北醫附醫「金馬奔騰諸事大吉·熱忱服務感動人心」



「北醫附醫望年會」於 1 月 22 日在北醫大廣場熱鬧開鑼，並以「金馬奔騰諸事大吉 熱忱服務感動人心」為主題，演出節目也別出心裁，要讓全體同仁一起平安跨越 2014 年。【圖：麻醉科同仁的舞蹈（左圖）及志工媽媽合唱團（右圖）的精彩演出】



今年的主持人由民視《舞力全開》的GINO，搭配院內社區醫學中心蔡昇峰、護理部李韻雯督導及急診黃曼玲護理師4人組成，他們妙語如珠地帶動現場氣氛，讓同仁在享用美味佳餚的同時，也能欣賞豐富有趣的節目。

當然，摸彩是旺年會的重頭戲，往年摸彩總是幾家歡樂，今年可不同了，人人皆有獎，以感謝同仁一整年辛苦的付出，讓同仁們皆大歡喜度好年。（文/北醫附醫）

【圖：由GINO（右2）及院內同仁組成的4人行】



【圖：邱弘毅副校長（左圖）與陳振文院長（右圖）與得獎者合影】

【下圖：李祖德董事長（前排右5）與閻雲校長（右7）、陳振文院長（右8）一起表揚特殊貢獻單位】



## ■萬芳醫院「馬到成功·萬芳新起航」

萬芳醫院旺年會以「馬到成功·萬芳新起航」為主題，於1月10日歡慶年終，各界貴賓與萬芳員工開心相聚，享受這場歡愉的饗宴。當日現場嘉賓包括衛生福利部部長邱文達、臺北醫學大學李祖德董事長及副校長邱弘毅、台北市議會副議長周柏雅、賴士葆立委、李新議員、歐陽龍議員、阮昭雄議員、厲耿桂芳議員與王欣儀議員辦公室代表、林奕華議員辦公室代表等40位地方賢達蒞臨，讓會場熱鬧非凡。【圖：衛福部邱文達部長等各界貴賓也到現場為萬芳同仁打氣】



晚會一開始，由今年的主持群帶來儀隊操槍及熱舞表演揭開序幕，隨後由萬芳醫院李飛鵬院長帶領副院長團隊以海軍裝亮相，象徵萬芳新啟航，齊心航向新9年。平日辛苦工作的醫院同仁也帶來歌曲熱唱、國標舞、踢踏舞等表演，讓晚會毫無冷場且精采絕倫。【圖：主持人團隊表演（左圖），員工與李飛鵬院長共舞（右圖）】

除了佳餚及表演，摸彩還是晚會的重頭戲，萬芳準備了各式獎項犒賞全體員工過去一年的辛勞，晚會尾聲由李院長抽出今年旺年會最大獎項，為活動畫下完美句點。（文/萬芳醫院）【下圖：李祖德董事長（中）、李飛鵬院長（左5）、台北市衛生局林奇宏局長（左6）、前院長洪傳岳教授（右4）率副院長團隊向大家致意】



### ■雙和醫院旺年會，HIGH 到最高點

雙和醫院旺年會於1月9日在烘爐地舉辦，由院內員工帶來的勁歌熱舞，以及院方準備的豐富獎品，讓現場活動出現一波接一波的高潮，同仁們暫時忘卻繁重的工作壓力，盡情狂歡，氣氛 high 到不行。

考量到員工人數眾多，雙和醫院的尾牙開拔到中和地標烘爐地舉辦，同仁們一起愉快的回顧過去一年的努力，並迎接嶄新的一年。為了與員工同歡，包括衛生福利、前雙和醫院院長邱文達部長與臺北醫學大學董事長李祖德等多位校院主管，以及多位民意代表皆到場致意。

【圖：病房同仁的熱舞（左圖）及藝人表演（右圖）】

邱部長看到現場很多位開院初期的老戰友們相當開心，對於雙和醫院快速發展感到欣慰，相信新的一年會有更好的成績。李董事長感謝前中和市長、烘爐地南山福德宮呂芳煙主委慷慨提供場地，也謝謝雙和醫院全體員工過去一年的努力，期待大家共同努力，開創美好的明年。會中並頒發「金雙獎」給護理部蔡瑞貞主任，感謝護



理部同仁無怨無悔的付出。



【圖：邱部長與昔日雙和醫院開院的戰友相見歡（左圖），李祖德董事長為同仁抽出大獎（右圖）】

旺年會依例有很多精彩表演，除了病房同仁帶來的熱舞以及艾成等多位藝人的表演外，最高潮的節目非由吳志雄院長與所有副院長帶來的表演《金罵沒尢》莫屬，雖然首長們的動作有點生疏，但賣力演出與裝扮，搏得現場如雷掌聲。（文/雙和醫院）



【圖：由院長及副院長群帶來的《金罵沒尢》的表演，博得了滿堂彩（左圖）】